



在鸟巢求婚? 这个真不会!

传汪峰8月初在演唱会上向章子怡求婚,两人昨先后在微博上否认

自从章子怡与汪峰走到一起后,两人微博高调示爱,公开场合亲密牵手,演唱会借歌传情的桥段都被两人演绎了一遍。也正是这样的原因,坊间不时会传出两人将结婚的消息。近日,又有香港媒体爆料称,好友透露汪峰打算8月2日在北京鸟巢演唱会10万观众的见证下,向章子怡求婚。

据该媒体透露,估计两人最快可于年底登记结婚,只是周迅上周三抢先在“ONE NIGHT”演唱会上结婚,汪峰担心自己的演唱会求婚策略被指抄袭,目前正在苦思新招。

虽然爆料人说得有板有眼,但是昨天,章子怡与汪峰先后对此进行了否认。昨天中午,章子怡首先

斥该报道胡说,汪峰随后转发其微博,并透露自己的姐姐昨天确实接到过港媒的采访电话:“问8月2日在鸟巢到底想干什么?姐说鸟巢就是演唱会,唱歌给大家听。谁想假新闻就这样出炉了。”最后,汪峰还不忘调侃一句:“别再给演唱会造势了,票卖得很好哦!” 新宇



斯嘉丽下个月要嫁了!



据外国媒体报道,斯嘉丽·约翰逊近日在一次晚宴上自爆,下个月将与记者未婚夫罗曼·达瑞克结婚,性格不羁的她,笑称婚礼也是“即兴”安排。而目前她正在怀孕中,尚未透露预产期是何时,不过从最新街拍看,斯嘉丽的肚子已相当大,估计近期就将当妈妈。不知两人是否计划生完宝宝后就结婚。 辛浪

延伸阅读

周公子晒幸福 羡煞一众网友

昨天中午,沉浸在幸福中的周迅再次通过自己的微博秀起了恩爱,一张与老公高圣远在鲜花中的吻照,引发了网友的关注,不少人更表示羡慕。

虽然在微博中,周迅仅仅是表示了对一鲜花公司的感谢,但众多网友更关注的是周公子脸上洋溢的幸福。有眼尖的网友甚至在组图中找到了一张小天使的图片,惊呼:“女神这是准备要娃的节奏啊!”

另据报道,从公布恋情,到杭州举行婚礼,周迅和美籍华人高圣远多次占据娱乐版头条。接下来,高圣远将顺理成章地进军内地娱乐圈——和周迅结婚之前,他已经签约了周迅工作室。

9月19日,高圣远主演的首部内地电影《死亡派对》将正式上映,这是一部惊悚悬疑片,和他演对手戏的是香港演员袁咏仪。

李岩 都快



周迅晒出的吻照,背景中有小天使

碧昂斯的婚姻亮红灯?



据外国媒体报道,好莱坞明星夫妻碧昂斯与Jay-Z的婚姻再次亮起红灯,而这一次也许会导致双方真正分开。据悉,正在联合巡演的碧昂斯夫妇打算在一系列的演唱会结束之后分开生活,但目前还未有离婚的打算。 欣闻

群英 暑假班 第三期 开课

小升初、初升高衔接班 新小三至新高三各科精品小班 1对1个性化辅导

开设课程: 小学、初中、高中各科精品小班; 小升初衔接班; 初升高衔接班; 中考冲刺签约预备班; 1对1个性化辅导。

◆ 我校2014年暑假班第三期于7月24日开课,名额有限报名从速! 更多课程安排请咨询各教学点。 www.njqunying.com

◆ 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆ 和燕路438号城市绿洲商业街内21、23号 86566869

◆ 瑞金路48号瑞金大厦4楼B座12、13室 84647680 ◆ 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢602室 58895561

置业汇

雅居乐·长乐渡明皇城商业街区招商启动

7月20日,掘金皇城——雅居乐·长乐渡明皇城商业街区招商启动仪式在长乐渡项目现场举办。在启动仪式上,长乐渡明皇城商业街区正式亮相,泰煌、翠贝卡、COSTA、嘉禾影院等知名品牌齐聚,对雅居乐长乐渡表现了浓厚兴趣。

雅居乐·长乐渡是雅居乐地产在南京的标杆之作,位于南京夫子庙—秦淮风光带风景名胜核心区核心位置,是被官方命名的6大景点之一。占据着极致金陵符号与绝佳景观资源的长乐渡,是该景区内乃至全国5A景区唯一可售的国宝级民族资产。

在本次招商仪式上,雅居乐地产对长乐渡商业街区的主题与规划进行了详细的推介展示,规划出的三大主题“风、雅、颂”涉及酒吧、餐饮、创意复合店等业态。同时,与雅居乐·长乐渡合作的知名运营公司雅盛和驰也将运用专业操盘经验极力打

造独具魅力的“明朝范儿”皇城商业街区。

据悉,雅居乐地产积淀在全国各大城市的运营经验,提炼全产业链运营思维,具有强大的资源整合能力。在过去数年当中,雅居乐联合业内专家对上海新天地、成都宽窄巷子等项目进行了实地考察调研,潜心研究。在参考成都宽窄巷子等成功商街运营模式的基础上,对长乐渡商业街区进行了“雅·尊”主题性运营规划,赋予其“文化、稀有、极致”的商业特质。其规划的风、雅、颂三大主题,将复古与时尚相结合,100-1200㎡的面积区间适宜多种高端业态,又与长乐渡传世国宅88位身价过亿业主为邻,可谓极致稀缺、寸土寸金。而毗邻秦淮河的优势,让雅居乐特别构建的亲水平台适应满足酒吧、茶社、创意复合店等多种业态的需求。加之政府对老门东的百亿投资,长乐渡商业街区将是老门东复兴的最大受益者。(威海芳)

正荣润江城销售中心盛大开放

7月19日,位于地铁十号线临江站的正荣润江城销售中心盛大开放。至此,备受瞩目的正荣润江城终于揭开神秘的面纱,润江城所创造的你所羡慕的生活将呈献给南京大众。

南京的夏天依然炎热,但丝毫不影响到来宾们的情绪,销售中心内摩肩接踵、人头攒动,只为一睹她的芳容。每一处人性设计、精致布置都能提起客户的兴致与关注。简洁大气,典雅尊贵的精工巧铸,引得在场来宾一致好评。

作为正荣集团在南京的首个项目,正荣润江城将规划建设成为南京的临江封面级作品。正荣润江城在规划设计上独具匠心,绝佳的建筑排布,全能户型,保证每户在采光、视野俱佳。

在建筑立面上,正荣润江城力求精致,建筑顶部采用玻璃幕墙的材质,使润江城成为临

江的地标性建筑。在社区规划中,全地库,地表零车位,精装大堂等充分考虑了人的居住感受。在景观上,打造了南京罕有的10万方社区中央花园,为业主打造绝佳的绿色生活。在户型上,正荣润江城的开发团队经过无数次的研究与探讨,打造出了面积段在89-143㎡,实用率超九成的全能户型。

正荣润江城,一线临江,一步地铁,一站河西。该项目位于浦口新城的核心位置,紧临地铁十号线临江站,过江隧道100米,4站到奥体,10分钟快速通达主城集庆门。一线临江,一万公顷的世界级公园群,10万平米现代亚洲酒店式风格的社区中央花园;全地库设计,零地面停车位,实用率超9成的约89-143平米全能户型,三房起步,满足各种年龄段的家庭需求,为业主带来真正的临江公园生活。

金地湖城艺境常青藤夏令营开营

7月12日,金地湖城艺境售楼中心举办了常青藤夏令营开营仪式,邀请到金陵中学分校校长朱永刚、海博教育机构负责人陆文华出席。

本次活动为期一个月,孩子们将免费体验包括跆拳道、外教口语等高端课程,领略精彩的暑期生活。

常青藤优才计划针对孩子课堂之外的教育,让孩子能在社区里学校之外受到最好的教育。金地湖城艺境与南京知名教育机构海博机构合作,精挑细选三类最受欢迎的教育课程——外教口语、跆拳道和陶艺,增强孩子语言能力、身体协调能力和动手能力。金地湖城艺境相关负责人刘婷表

示,本次夏令营只是第一步,未来会有更多更精彩的活动举办。

本次活动受到了孩子和家长的欢迎,老业主争相报名,金地湖城艺境也会充分发挥集团云服务体系 and 资源整合的各大优势,为金地业主和客户定制各项高端优才服务,帮助社区的孩子健康优秀成长;同时也会充分利用常青藤优才计划的发展契机,在南京市内打造南京第一教育大盘。

另悉,项目目前在售23号楼86-118㎡百变N+1臻品户型仅余少量房源,14000元/㎡即可抄底仙林金中中学区房。105-142㎡精装褐石洋房同步持续热销中,售价2万-2.1万元/㎡。(杜磊)

“亚洲大宅”南京证大九间堂秘境开启

7月21日,一向低调却名声在外的证大九间堂,迎来媒体发布会暨独乐会所启幕。金智集团总裁徐兵、证大集团董事长戴志康、业界精英代表、南京主流媒体等,共襄九间堂启幕仪式,揭开亚洲大宅的神秘面纱。

发布会开始前,来宾争相一睹九间堂样板区的真容,自2014年九间堂落户南京以来,就成为了业界的关注焦点。10年前,上海九间堂就已名震长三角,每一位业主的名字都是行业标杆。经过10年沉淀的南京九间堂,融入江宁千年文化地脉、天赋湖山,集群数位亚洲级设计大师潜心创作,堪称全明星阵容。

在南京楼市遍地西风袭卷的环境中,九间堂独创简约现代东方风格,显得别具一格,这是一种亚洲的有自己真实性格的建筑。以东方主义之名,践行东方文化大宅之梦。九间堂逆

市而行,一石激起千层浪!未曾公开,已经引起广泛关注。自民国时期的公馆到现代南京的高端别墅,西式风潮一直领唱主旋律,独九间堂在东方传统与世界大潮间另辟蹊径,创新当代亚洲大宅。

九间堂所在的江宁三山板块,是南京首屈一指的高端别墅区,目前区域已无高端别墅用地。九间堂距新街口仅17公里,北倚将军山,环抱康厚湖,西接牛首山风景区。九间堂拥有九大隐逸诗主题园林。园境之外,大宅格局承袭东方传统,“三开三进,谓之九间”。甄选石材、木材、玻璃、金属等现代材质,重新构建厚重内敛的东方品位。九间堂独乐园会所,寻迹司马光《独乐园记》的生活场景,打造独具人文气质的景观,并提供自成高格的会所服务,让富于品位的业主独乐其中。